



远离邪教

11月4日,山东省反邪教组织主办的以“远离邪教,构建和谐”为主题的宣传活动在东营市海河社区举行。

据海河社区书记王雪梅介绍,此次活动3日开始集中宣传展示,共有28块宣传牌。社区的李大爷说:“这种活动很好,可以让市民认识邪教,提高防范意识。”

本报见习记者 张大宁 郑美芹 摄影报道

男子盗窃成瘾 两年三进班房

再次偷盗电动车时被逮个正着

本报11月4日讯(见习记者 顾松 通讯员 许加元)一名男子与家人产生矛盾后,居然两年没有踏进家门一步,他为了维持生计居然走上了盗窃的犯罪道路,两年三进拘留所,盗窃成瘾、恶习不改的他最终被滨海警方办理了劳教手续。

11月3日下午4时许,滨海

公安局基地分局接到张某报警称,有一名男子盗窃他的电动车,被他和小区群众当场抓获。接到报警后,民警迅速赶到现场,发现盗贼竟是民警的一个“老熟人”,不到两年的功夫民警已是第三次与他打交道,前两次马某也都是因盗窃被拘留。

经审讯,现年20岁的马某是

淄博市人。马某交代,自从两年前与家人闹矛盾后,就一直没有回家,靠在外面打工、盗窃为生。因为很久没有找到工作,前几日,身上的钱渐渐花光了,于是寻找机会下手弄点钱。他窜至油田某小区,看到居民楼下停着一辆崭新的电动车,便起了邪念,将电动车锁撬坏,推起电动车便走,结果

在推出大门口时被闻讯赶来的失主当场抓获。

当警方与马某的家人取得联系时,马某的家人称,没有尽到监管孩子的义务,致使孩子在犯罪的泥潭中越陷越深。马某在与家庭的对抗中付出了惨重的代价,由于流浪社会沾染恶习,屡教不改最终被滨海警方予以劳教处理。

为索婚房
恋人分手
法院判返还彩礼

本报11月4日讯(见习记者 王斌 通讯员 张巍)因女方索要婚房未果导致一对恋人分手。男方为索回彩礼而起诉了女方。近日,利津县法院陈庄法庭一审判决被告小董返还原告小王彩礼26000元。

2009年农历正月,青年女子小董与小王经人介绍确立了恋爱关系。同年农历六月初六,小董收取了小王家支付的为其购买金手饰的1万元,农历六月初十小董再次收取小王支付的婚约礼金16000元。后因小董家向小王家提出结婚需要在县城购买新房,而小王家经济状况无力购置,双方因此发生矛盾,小王于2009年11月22日提出与小董解除婚约。小王要求小董返还26000元礼金未果,遂向本院提起诉讼,要求返还彩礼。

法院审理后认为:我国婚姻法明确规定禁止借婚姻索取财物。最高人民法院关于适用《中华人民共和国婚姻法》若干问题的解释(二)明确规定,当当事人请求返还按照习俗给付的彩礼的,如果属于双方未办理结婚登记手续的,人民法院应当予以支持。鉴于原告小王与被告小董并没有缔结婚姻关系,法院遂作出以上判决。

东营市合德医院
泌尿性病专业定点医院
专治顽固复发泌尿性疾病

338元
专业单病种治疗

二独家推出二

根除疣病疱疹新疗法

国际新医学保留共营配方

●解冻: 一

解冻本病解冻

解冻解冻解冻

解冻解冻解冻